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A konyvelés tartalmu feladatokra vonatkozo altalanos pontozasi elvek:

e Egy konyvelési tétel akkor helyes, ha annak minden Osszetevdje jo (hivatkozas,
szoveg, szamlak, dsszegek).

e Részpontot hibas konyvelési tételre nem adunk. Hibds a konyvelési tétel, ha a
szamlak barmelyike, illetve az 0sszeg barmelyike téves vagy hianyzik. Amennyiben
a szoveg (esetleg a hivatkozas) hibas vagy hidnyzik, részpont a hiba sulyatol fiiggden
adhato.

e Szdmlaszam alkalmazaséra nincs sziikség, de szamlaosztaly szamot alkalmazni kell.
Amennyiben ez hibas vagy hianyzik, részpont adhato.

e A dolgozat ugy keriilt 6sszeéllitasra, hogy a lehetd legkevesebb tovabbvihetd hibat
lehessen elkovetni, de ez természetesen nem valosulhatott meg tokéletesen. A
tovabbvihetd hibat ekként kezeljiik:

o ahol a Vizsgazo a hibat elkovette, ott nem kap pontot;
o a késébbiekben — ha egyébként elvileg helyesen jar el — a teljes pontszdm
megadhato.

e A szamitdsokkal ala nem tdmasztott eredmények, nem mindsiilnek elégséges
valasznak, de a rutin szamitasok rogzitésének a mellézését ne biintessiik (pl. afa
értékének kiszamitasa egy-egy értékesitésnél/beszerzésnél stb.)

e A dolgozat soran barmilyen konyvelési tétel kapcsan el kell fogadni minden olyan
szdmladsszefiiggést, amely helyes eredményre vezet. Ekkor az adott tételre adhatd
pontot a Jelolt megoldasa szerinti bontashoz kell ,,igazitani”.

e A beszamolo részeinek Osszedllitasakor kiillondsen figyeljiink a tovabbhozott hibdkra.
Ott mar elsdsorban a logikat és a kovetkezetességet kell értékelni.

e Részpont — ha nem zarja ki egyértelmiien ez az utmutato, vagy az értékelési utmutato
— adhato.
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I. Hidrogén konyvelése

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Hiv S Szz’tmlg (és szamlaosztaly szama) Osszeg
Tartozik Kovetel T K

la. | TermelOgép beszerzés 1. Beruhazasok 4. Szallitok 20 000 20 000
1b. | Afa 4. El8zetes afa 4. Szallitok 5 400 5 400
2. | Céltartalek feloldas 4. Céltartalek 9. Egyéb bevételek 7200 7 200
3a. | Beszerelési koltség 1. Beruhazasok 3. Pénztar 2 400 2 400
3b. | Afa 4. El8zetes 4fa 3. Pénztar 648 648
4a. | Terhelésproba 5. Bérkoltség 4. Jov. elsz. szla 2 000 2 000
4b. | Szochd 5. Bérjarulékok 4. Ado és jaruléktart. 420 420
Ac. | Sajat rezsis beruhazasi ktg aktivalas 1. Beruhazasok 5. SEEAE 2 420 2 420
4d. | Aktivalas, iizembehelyezés 1. Mitszaki gép... 1. Beruhézéasok 24 820 24 820
4e. | Sajat rezsis afa 4. Elézetes afa 4. Fizetendd afa 653 653
5a. | Telefonszamla 5. Igénybevett szolg 4. Szallitok 2 000 2 000
5b. | Le nem vonhat6 afa 5. Igénybevett szolg. 4. Szallitok 162 162
5¢C. | Levonhato afa 4. Elézetes afa 4. Szallitok 378 378
5d. | Iddbeli elhatarolas visszaforditasa 4. Koltségek PIE 5. Igénybevett szolg. 2 200 2 200
6a. | Ertékesités 3. Vevik 9. Belf. ért. nett6 arb. 60 000 60 000
6b. | Afa 3. Vevdk 4. Fizetendd 4fa 16 200 16 200
7a. | Atadas ingyenesen 8. Egyéb raforditasok 5. SEEAE 2 000 2000
7b. | At nem haritott 4fa 8. Egyéb raforditasok 4. Fizetend6 afa 540 540
8a. | Visszakiildés 9. Belfoldi ért. netto arb. 3. Vevok 3000 3000
8b. | Afa 4. Fizetendd 4fa 3. Vevdk 810 810
9a. | Hitelfelvétel 3. Bankszamla 4. Hossza lej. hitelek 100 000 100 000
9b. | Foly®dsitasi jutalék 5. Egyéb koltség 3. Bankszamla 700 700
9c. | Kamat 8. Fizetend6 kamatok 4. Raforditasok PIE 250 250
9d. | Atsorolas 4. Hosszu lej. hitelek 4. Rovid lejaratua hitelek 20 000 20 000
10a. | Bérleti dij 5. Igénybevett szolg. 4. Szallitok 24 000 24 000
10b. | Afa 4. El8zetes afa 4. Szallitok 6 480 6 480
10c. | Elhatéarolas 3. Koltségek AIE 5. Igénybevett szolg. 24 000 24 000
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g . Szamla (és szamlaosztaly szama) Osszeg
Hiv Szoveg Tartozik Kovetel T K P
11a. | Anyagbeszerzés 5. Anyagkoltség 4. Szallitok 40 000 40 000
11b. | Afa 4. El8zetes afa 4. Szallitok 10 800 10 800
12a. | Vevd rendezése 3. Bankszamla 3. Vevok 70942 70 942
12b. | Skontd 8. Pénziigyi m. e. raf. 3. Vevok 1448 1448 N
13. | Birsag 8. Egyéb raforditdsok 4. Egyéb rovid lej. kot. 1000 1000
14a. | Sajat részvény bevondas 4. Jegyzett toke 3. Sajat iizletrész 1000 1000
14b. | Sajat részvény névérték folott 4. Eredménytartalék 3. Sajat iizletrész 2 000 2 000
14c. | Lekotott tartalék feloldas 4. Lekotott tartalék 4. Eredménytartalék 3 000 3 000
15a | Kotvényértékesités 3. Bankszamla 3. EP elszdmolasi szamla 21 600 21 600
15b. | Ko6tvénykivezetés 3. Ep elszamolasi szamla | 3. Fc. hv. mt. ép 21 500 21 500
15c. | Kamat 3. Ep. elszamolasi szamla | 9. Egyéb kapott j. kamat 1000 1000
15d. | Arfolyamkiilonbozet 3. Ep elszamolasi szamla | 9. PMEB 100 100
16a. | Koltségfeladas: anyagkdltség nem szabad!
16b. | Egyéb szolgaltatasok 5. Egyéb szolgéltatasok 3. Bankszamla 4 000 4 000
16¢c. | Bér 5. Bérkoltség 4. Jovedelemelsz. szla 10 000 10 000
16d. | Bérjarulék 5. Bérjarulék 4. Ado- és jarulékt. 2 000 2 000
16e. | Levonas 4. Jovedelemelsz. szla 4. Ado6- és jarulékt. 3 000 3 000
16f. | ECS 5. ECS leiras 1. Miiszaki gépek h. écs 9 600 9 600
16g. | ECS 5. ECS leiras 1. Egyéb gépek h. écs 2 400 2 400
17a. | Alloméanyvéltozas (anyag) 2. Anyagok 5. Anyagkoltség 2 000 2000
17b. | Allomanyvaltozas (beflen, sav) 5. STKAV 2. Beflen term. (sav) 5000 5000
17c. | Allomanyvaltozas (beflen, lug) 5. STKAV 2. Beflen term. (lg) 2 000 2000
17e. | Alloméanyvaltozas (kész, sav) 2. Késztermék (sav) 5. STKAV 24 000 24 000
17f. | Alloméanyvaltozas (kész, lug) 5. STKAV 2. Késztermék (lug) 2 000 2 000
Pontozas:
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I1. Hélium Zrt. feladat kidolgozasa
11/1) feladat kidolgozasa:

Hianyzo zarlati tételek hatasa:
1. Koltségfelosztas

T 7. Kis bolt koltsége 5000
T 7. Lufigyartas koltsége 10 000
K 6. Uzemi koltség 15 000
2 pont
2. Koltségatvezetés
T 8. Ertékesitési, forgalmazasi raforditasok 50 000
T 8. Igazgatasi raforditasok 102 500
T 8. Egyéb altalanos raforditasok 7500
K 69. Koltséghelyek atvezetése 160 000
2 pont
3. Késztermeék raktarravétel
T 2. Késztermékek 21 000
K 79. STK éatvezetési szdmla 21 000
1 pont
4. Befejezetlen termelés raktarravétele
T 2. Befejezetlen termelés 16 300
K 79. STK étvezetési szamla 16 300
1 pont
5. Partyszervezési szolgaltatas ktg-e
T 8. Ertékesités elszamolt kozvetlen 6nkoltsége 52 500
K 77. Szolgaltatas ktg-ének atvezetési szamla 52 500
1 pont
6. Kis bolt aktivalas
T 1. Beruhazasok 477500
K 78. Seeaé 477 500
T 1. Ingatlanok brutt6 értéke 477500
K 1. Beruhdzasok 477 500
T 466. El6zetes afa 128 925
K 467. Fizetendd afa 128 925
2 pont
7. Ertékhelyesbités (csak a gépekre)
T 1. Miszaki gépek értékhelyesbitése 38 700
K 4. Ertékelési tartalék 38 700
1 pont

Koényvelni nem kellett (illetve a szamlaszamok hasznalata sem volt eldiras), barmilyen azonos
eredményre vezetd megoldast el kell fogadni. Ha a sajat rezsis beruhazas afaja lemaradt, ne
biintesstik (nincs is hatasa)! A pontok a mozgasok helyes felismerésére jarnak.
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11/2) feladat kidolgozasa:
Forgalmi koltség eljarasra épiil6 eredménykimutatas,
Hélium Zrt.
20X1. december 31. napjan végzo6do iizleti év (adatok eFt-ban)
El6z6 év Targyév

| [Ertékesités netto drbevétele 1575 000
Il. | Ertékesités kozvetlen koltségei 612 500
I11. |Ertékesités brutté eredménye 962 500
IV. |Ertékesités kozvetett koltségei 160 000
V. | Egyéb bevételek 0
VI. |Egyéb raforditasok 0
A. |UZEMI (UZLETI) TEVEKENYSEG EREDMENYE 802 500
VII. | Pénziigyi miiveletek bevételei 12 600
VIII. | Pénziigyi miveletek raforditasai 15 225
B. |PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE -2 625
C. |ADOZAS ELOTTI EREDMENY 799 875
X. | Adofizetési kotelezettség

D. |ADOZOTT EREDMENY 799 875

Pontozas: nem o0sszegz6é soronként 1 pont, dsszegzésekre osszesen 1 pont, dsszesen: 6

pont.
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11/3) feladat kidolgozasa:

Mérleg,
Hélium Zrt.

20X1. december 31. napjan (adatok eFt-ban)

El6z6 év Targyév

A. Befektetett eszkozok 686 250
Al Immaterialis javak 58 750
Alll. Targyi eszk6zok 627 500
A.lll. | Befektetett pénziigyi eszkozok -
B. Forgéeszkozok 619 435
B.l. Készletek 47 300
B.I1I. Kovetelések 211 330
B.IIl. | Ertékpapirok 7 350
B.IV. |Pénzeszkozok 353 455
C. AKktiv id6beli elhatarolisok 5250

ESZKOZOK (AKTIVAK) OSSZESEN 1310935
D. Sajat téke 940 775
D.l. Jegyzett tOke 63 000
D.11. Jegyzett, de még be nem fizetett téke (-) -3 500
D.III. | Téketartalék 14 000
D.IV. |Eredménytartalék 3850
D.V. |Lekotott tartalék 24 850
D.VI. | Ertékelési tartalék 38 700
D.VIIl. | Adézott eredmény 799 875
E. Céltartalékok 20 650
F. Kotelezettségek 335 230
F.l. Hatrasorolt kotelezettségek -
F.11. Hossz lejarati kotelezettségek 84 000
F.IIl.  |Rovid lejarata kdtelezettségek 251 230
G. Passziv idébeli elhatarolasok 14 280

FORRASOK (PASSZIVAK) OSSZESEN 1310935

Minden nem 0sszegzo sorra 1/3 pont, 6sszegzésekre 1 pont, dsszesen 18 * 1/3 + 1 =7 pont
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11/4) feladat kidolgozasa:

Osztalékfizetési maximum:

Eredménytartalék 10 000
Adodzott eredmény 20 000
Részosszeg: 30 000
Le:

Jegyzett, de... 3500
Toketartalék 14 000
Korlat 0

Vagyis a 30000 eFt Kkifizetheté lett volna, igy az eldontott 26 150 eFt megfelel az
eléirasoknak!

3 pont
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I11. Litium Kft.

Esemény Nem érinti a Miikddési Befektetési FinfuTszi-
CF-t CF CF rozasi CF
1. Apportaltak egy teleket a tulajdonosok. (Az apport bejegyzése megtortént) X
2. Vasaroltak egy gépet 10 000 eFt-ért, amelynek 70%-at fizették ki, a tobbit csak jovire -7 000
rendezik pénziigyileg.
3. Készpénzes tOkeemelést hajtottak végre: 1 000 eFt névértéki lizletrészt bocsatottak ki
. +5000
5 000 eFt-ért.
4. A Kft. bért fizetett atutalassal, 7 000 eFt-ot. -7 000
5. Anyagvasarlas tortént 8 000 eFt-ért, amelyet jovore kell majd kifizetni. X
6. A tarsasag visszafizetett 4 000 eFt fejlesztési hitelt. -4 000
7. A Kft. 1 000 eFt-ot felvett a hazipénztarba a bankszamlajarol. X
8. A cég 2 000 eFt céltartalékot képzett fizetendod végkielégités miatt. X

Minden helyes sorra 1,5 pont jar (részpontot itt ne adjunk!)
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V. Elméleti kérdések

Altalanos megfontolasok:

A kérdésekre itt megadott mintavalaszok egy lehetséges megoldast tartalmaznak, az
azonos tartalmii mdashogyan megfogalmazott vélaszokat is teljes értékiikét kell
elfogadni.

Nem értékelhetd az helyes valaszként, ha a Jelolt nem a kérdésre felel, még akkor
sem, ha egyébként a valaszként szerepeltetett allitdsok helyénvalodak.

Az elméleti kérdésnél elsdsorban azt kell értékelni, ha a Jelolt valaszabol kittinik,
hogy a felvetett problémat rendszerében érti, sehol sem elvaras az, hogy alapul fekvé
jogszabalyt pontosan idézzen vagy fix formatumu kimutatast irjon f6l hibatlanul.

A) Mi a szerepe a lekotott tartaléknak? Milyen helyzetekben és mikor kell, illetve lehet a
szamviteli torvény szerint ilyen tartalékot képzeni?

A lekotott tartalék képzésének célja az, hogy az eredménytartalékbol elkiilonitse azt a részt,
amely nem all rendelkezésre a tagok (részvényesek) kozotti felosztasra, igy az osztalékfizetési
korlatot képez. A kovetkezo esetekben kotelezo lekotott tartalékot képzeni:

alapitas, atszervezés aktivalt értékére

kisérleti fejlesztés aktivalt értékére

sajat részvény, lizletrész konyv szerinti értékére

un AC korlatnal mutatkozo kiilonbozetre

nem teljesitett potbefizetésre (feltéve, hogy azt mar eldontotték)
kapott potbefizetésre

feltételes tokeleszallitas értéke

fel nem oszthatd vagyon Gsszegét (szovetkezetnél)

a sajat elhatarozas alapjan képzett lekotott tartalékot (ez opcionalis!), pl. fejlesztési
tartalék

Az Gsszes lekotott tartalékot — az utolsd harom kivételével — az eredménytartalékbol
képzodik. Az utolso kettd a tOketartalékbol, kivéve, ha az negativva valna (akkor az
eredménytartalékot csokkenti), illetve a feltételes tokeleszallitas a jegyzett tokét érinti.

A mindseégtol fiiggéen maximum 6 pont.

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/10



KORLATOZOTT TERJESZTESU

B) Milyen tipusi beszamolokat kiilonboztet meg a szamviteli torvény? Milyen
helyzetben, milyen beszamolé tipust kell vagy lehet alkalmazni? (Nem a hatarértékeket
kell felsorolnia feltétleniil, hanem azt, hogy milyen tényezdket kell figyelembe vennie.)

A torvényben meghatarozott beszamol6 fajtak:
e ¢ves beszamolo (amelyet IFRS-ek alapjan is 0ssze lehet allitani)
e cgyszerlsitett éves beszamold
e mikrogazdalkodoi egyszerisitett éves beszamolo
e konszolidalt (6sszevont) éves beszamold

e cgyszerlsitett beszamolo

A vélaszthatosag kapcsan a megfontolando tulajdonsagok:
e arbevétel

o  mérlegfoosszeg
o foglalkoztatottak atlagos 1étszama
o kozérdeklddésre szamottartd vallalkozas-e

e jogi személy miikodési formdja (egyszertisitett beszamolonal)

A feladat megoldasa soran nem kellett a hatarértékeket felsorolni, csak a megfontolando
tényezoket.

A mindségtol fiiggéen maximum 6 pont.
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